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Feuille 4 d’exos en analyse.

On rappelle que pour des réels α > 0, β > 0 et a > 1 on a

(ln x)α

xβ
−→ 0 pour x −→ +∞, et xβ| ln x|α −→ 0 pour x −→ 0+.

ax

xβ
−→ +∞, pour x −→ +∞, et ax|x|β −→ 0 pour x −→ −∞.

Dans un voisinage de 0, on a

sinx ∼ x −
x3

6
, ex ∼ 1 + x +

x2

2
, ln(1 + x) ∼ x −

x2

2
.

cos x ∼ 1 −
x2

2
, tgx ∼ x +

x3

3
, arctgx ∼ x −

x3

3
, (1 + x)α ∼ 1 + αx.

1. Calculer

(a) limx→0+ [x
1

3 (ln x)10] (b) limx→0+[e
1

x sinx]

(c) limx→+∞[(1 + e−x)x
3

] (d) limx→−∞[2x(x3 + ln |x|)]

(e) limx→+∞[x
2+3 ln x−4
x+

√
x2+3

] (f) limx→−∞[ 2x+ex−5 sinx

(x2+x)
1
3 −2x

1
3

]

(g) limx→0[
sin2 x−2x
tg3x+x

] (h) limx→+∞[3
x−2x

x3−x2 ]−
1

3

(i) limx→+∞[xα(cos 1
x
− 1)] (j) limx→+∞[(x5 − 4x4)

1

5 − x]

2. Dessiner qualitativement le grafique des fonctions suivantes:

x 7→ (x − 2)e−
1

x , x 7→ ln2 x − 2 ln x

x 7→

√

∣

∣

∣

∣

x2 − x − 2

(x − 1)2

∣

∣

∣

∣

, x 7→ ex2

(x + 1)
1

3

3. Déterminer le domaine de définition E et l’image f(E) pour les fonctions f suivantes (on
precisera leur type “topologique” ... ouvert, fermé, borné, ....)

x 7→
x

|x| + 1
, x 7→







−1 x ≤ −1
x −1 ≤ x ≤ 1
1 x ≥ 1







, x 7→ (1 − x) sin(
1

x
).


